

2018年5月16日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 戊戌年四月初二 国内统一刊号 CN41—0049 总第8078期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

项城贫困户全部吃上安全水 美丽郸城展新姿

本报讯（记者 杨光林 通讯员 李高华）“现在只要一拧开龙头，就能用上干净、放心的自来水，党的扶贫政策真好啊！”昨日中午，正在家中厨房做饭的项城市贾岭镇张新庄行政村村民张廷松，看着哗啦流淌的自来水呵呵地说。像张廷松一样，项城市去冬今春通过“贫困户识别”措施，让近2000户建档立卡贫困户全部用上了安全、洁净的自来水。

现年61岁的贫困户张廷松，家中就他一人，舍不得花钱安装自来水。他以前用的是压井水，水碱高，不好吃，而且年纪大了，用水也不方便。今年春节前夕，他被项城市水利局列为免费安装户。于是，很快就有工人来给他安装了自来水，帮他解决了生活中的一大难题。“现在用水太方便了，随时用随时有，我这一把‘病骨头’再也不用为吃水

发愁了。”张廷松说。
该村另一个贫困户张学军，今年52岁，家中也只有他一人。驻村第一书记登门找到他，说给他免费安装自来水。张学军刚开始不相信，害怕装了之后给他要钱，拒绝安装。为了解除张学军的后顾之忧，驻村第一书记没少去他家做思想工作，终于使其同意安装。现在，张学军做饭洗衣都用自来水。体会到自来水带来的便捷后，他专门跑到村委会对驻村工作队员说：“真是没想到党的扶贫政策这么好啊！”如今，这也是张学军说得最多的一句话。

去年以来，项城市水利局对照建档立卡贫困户名单逐户摸底排查，根据实际情况，不等不靠、克服困难，不讲条件、不讲价钱，在上级没有拨付资金的情况下，先用信誉担保购原材料，以保证安

装物资正常供应。（下转第二版）

本报讯（记者 徐松）公园密布、五彩斑斓，一街一品、步步是景，四季常青、处处透新……郸城县委、县政府把创建省级园林县城作为打造美丽郸城、树立郸城形象、增强城市竞争力、实现全县可持续发展的重点工作来抓，集全县之力实现了美丽郸城的华丽蝶变。

近几年，郸城先后对县城规划区内六纵六横12条主街道和16条街巷进行硬化、美化、亮化，并完成城区73条街道命名和建管，新增绿地面积26万平方米，建成区绿化覆盖率达38%，绿地率达32%。如今，干净、整洁、漂亮等已渐渐成为外地客商、返乡游子口中的高频词语。

位于郸城西大门的“丹成游园”，采取徽式风格，假山绵延、绿草如茵，长廊两边桂花芬芳，亭台周围斑斓交错。特别是游园小广场的10面书法屏风，是“中

新华社北京5月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央外事工作委员会主任习近平5月15日上午主持召开中央外事工作委员会第一

次会议并发表重要讲话。习近平强调，要加强党中央对外事工作的集中统一领导，准确把握当前国际形势发展变化，锐意进取，开拓创新，努力开创中国特色大国外交新局面，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

（下转第七版）



5月14日下午，西华县人大代表、瑞祥食品公司董事长赵瑞红来到生产车间，了解职工的生产生活情况。麦收临近，在企业工作的周边群众特别是贫困群众，面临哪些实际困难，赵瑞红十分牵挂。

瑞祥食品公司座落在西华县红花镇纪庄村，是生产西华县名优特产赵庄牛肉的老字号企业，也是县、镇两级确定的脱贫攻坚产业扶贫基地。近年来，该公司董事长赵瑞红主动承担“人大代表为人民”的社会责任，发挥企业“种养加”一体化发展优势，积极参与脱贫攻坚。目前，瑞祥食品公司已累计安置红花镇的70多名群众就业，联系帮扶该镇纪庄、田楼、郑庄、柳城、宁庄、赤狼等6个村的建档立卡贫困群众551人，带动当地群众实现了长期增收、稳步脱贫。

瑞祥食品公司主要通过入股分红、安置就业、带动发展、临时救助等形式，对当地贫困群众进行精准帮扶。纪庄村村民梁艳初家，是建档立卡的贫困户。前些年，梁艳初做木材收购生意，在一次装车时不慎摔伤，落下残疾，导致整个家庭陷入困境。针对梁艳初的父母年纪大、干不了重活的实际，赵瑞红便把他们安排到公司下属的养殖场干些力所能及的轻活，每月收入3000余元，同时也把梁艳初的爱人安排进公司上班，月工资近2000元。此外，赵瑞红还把梁艳初一家纳入公司入股分红的建档立卡贫困户，每年发放梁艳初入股分红2000元。

纪庄村80多岁的蒋秀兰老人，守着一个有智力残疾的儿子生活，日子过得非常艰难。赵瑞红十分关心蒋秀兰的生活，逢年过节就会带着生活用品上门慰问。平时老人碰到什么困难，赵瑞红也总是及时伸出援手。由于存在智力问题，蒋秀兰的儿子只能干一些比葫芦画瓢的粗糙活。即便如此，赵瑞红仍然把他安排进养殖场，让他在工友的指导下工作，每月挣些工资改善生活。

郑庄村贫困群众王一来，今年50多岁，身体不太好，也没有一技之长，外出也很难找到合适的工作。然而，王一来脱贫致富的热情很高，愿望很强烈。去年6月，赵瑞红在郑庄启动肉牛托养项目，由公司统一提供技术服务，让农户分散饲养，出栏后公司负责收购。王一来便成了第一批被帮扶的领养户。今年3月，王一来领养的3头牛出栏，除了成本每头牛净赚5000余元。

纪庄村党支部委员谢全军告诉记者，瑞祥食品公司在纪庄建成后，对当地的脱贫攻坚工作起到了重要的产业支撑作用。该公司不但直接帮扶困难群众，而且每年不限量收购小麦秸秆、玉米秸秆和花生秧等，在帮助群众提高经济收入的同时，也大大缓解了地方秸秆禁烧的压力。

“人大代表是一个神圣的职务，当选为代表，就意味着要担负起神圣的使命，担负起更多的社会责任。在今后的工作中，我不仅要履行好代表职责，积极反映人民呼声，还要积极响应党和政府号召，多为人民群众办实事、谋福祉。”赵瑞红告诉记者。（23）

一位基层人大代表的扶贫情怀
记者 张猛

天明城商务金融中心项目施工前准备工作已就绪

本报讯（记者 张劲松 文/图）5月13日上午，记者在天明城商务金融中心项目施工现场了解到，该项目施工前临建道路修建、塔吊安装、建筑材料进场等准备工作已基本完成，正在等待项目施工许可证的批复。

据项目负责人介绍，周口天明城是市委、市政府重点招商引资项目，总占地660亩，总建筑面积116万平方米，其中住宅面积82万平方米，商务金融中心面积34万平方米。该项目是集高端酒店、商务酒店、金领公寓、5A写字楼、商业步行街、企业总部、幼儿园、中高档住宅等于一体的大型城市综合体，其中的五星级酒店被市委、市政府指定为对外接待定点单位。

天明城商务金融中心位于周口大

道与淮阳路交叉口东南角，共分二期，占地287亩，总建筑面积34万平方米，共77栋建筑。一期天明锦江酒店已经按照市政府招商协议的约定，于2016年年底正式营业，切实提升了周口的接待能力，得到了社会各界的高度认可和好评。二期主要包括写字楼、商务酒店、高层公寓、商业街、人工湖、网球场等设施，总建筑面积30万平方米，总投资20亿元，2018年预计完成投资3亿元。

记者在项目施工现场看到，车辆冲洗设备和喷淋设备已经安装完成；现场施工主道路已经铺设完毕；建筑材料堆放场地、加工区硬化及设备防护等准备工作已经完成；建筑材料已经进场，施工塔吊已经安装完成。①3



“伊利营养2020”公益项目（周口）捐赠仪式隆重举行



本报讯（记者 徐启峰 文/图）授人玫瑰，手有余香；奉献爱心，收获希望。5月14日上午，“中国小康牛奶公益行动”伊

利营养2020公益项目”免费捐赠学生奶周口启动仪式，在周口市莲花路小学举行。这是伊利集团“伊利营养2020”公

益项目2018年的河南首场捐赠活动。仪式上，伊利集团向该校捐赠价值23万元的学生饮用奶。这既是伊利集团关心关爱学生的一项爱心活动，也是支持教育事业的一个善举。中国红十字会相关负责人指出，实施国家“学生饮用奶计划”，旨在培养中小学生饮用牛奶的习惯，改善青少年儿童的营养健康状况，提高身体健康素质，最终达到“一杯牛奶，强壮一个民族”的目的。

青少年儿童是祖国的未来，学生的身心健康需要全社会爱心人士的关心和爱护。他希望大家进一步振奋精神，再接再厉，动员和鼓励更多的社会人士积极参与到这一公益活动中来，聚集更多的正能量，来帮助、关爱需要关心和帮助的人，共同营造互相关心、团结友爱的良好社会氛围。

乐善好施、扶贫济困，是中华民族的优良传统。市红十字会相关负责人表示，此次伊利集团向我市需要帮助的学生进行捐赠，是倾心回报社会的体现，同时也为我市红十字事业发展提供了有力支持。他表示，各县区红十字会将严格按照有关要求，认真做好物资的接

收、管理、使用和监管等工作，搭建好爱心奉献平台，把学生奶尽快发放到需要帮助的学生手中，让捐赠方的爱心通过我们的工作得到充分体现。

市教育局副局长邵在铭代表我市教育系统，对伊利集团的善举表示感谢。他说，10多年来，伊利集团积极响应国家号召，勇于承担社会责任，积极参与学生营养餐工程，使贫困地区的孩子喝上了“安全、放心”的大品牌学生奶，得到了学生、家长和社会各界的认可和支持。此次伊利集团为我市中小学生免费送学生奶的公益行动，不仅体现了伊利集团情系教育事业的拳拳之心，也是企业勇于承担社会责任、积极回馈社会的具体体现。他希望各级教育主管部门根据国务院和省政府的要求和部署，进一步建立和完善学生奶运行管理体系，做好学生饮用奶的宣传教育和普及工作，在“积极宣传、正确引导、学生自愿、市场运作”的前提下，加强监督管理，积

极推进“学生饮用奶计划”，提高我市广大小学生的身体素质。

“我们将牢记习总书记对乳业的嘱托，不忘初心，不忘‘让世界共享健康’的梦想，积极践行企业社会责任，并呼吁更多企业参与到促进儿童健康成长的美好事业中来。”伊利集团总裁助理包智勇说。据了解，2017年，“伊利营养2020”持续了近1万小时，跨越了2500公里，到湖北、河南、云南、甘肃等全国近1/3的省份和自治区，捐赠价值逾1200万元、超20万提的伊利学生奶，向超过6万贫困地区青少年提供营养、健康关爱及主题教育，创造了中国奶业营养扶贫的新纪录。2018年，“伊利营养2020”再次起航，将通过营养调研、健康教育与公益捐赠等多种方式，帮助青少年提升营养健康水平，促进健康成长。

随后，伊利集团还将继续对我市残疾群众和贫困学生举行免费捐赠学生饮用奶活动，总价值57.6万元。

扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微博



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微事业部——上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)、工作人员贷款
(公职贷)、自然人贷款(全家福)。
财富热线：张经理 15516765217
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599

